 ТВОРЧЕСКАЯ  БИОГРАФИЯ

«Большое спасибо за чудесный вечер, искренность и вдохновение. Кажется, что суета города где-то в другом мире, а здесь гармония и красота», – так отзываются слушатели о концертах. Создание особой атмосферы радости, полёта, возвышенных и светлых чувств – моё основное стремление.

Валерия Васильева – историк культуры, автор и постоянная ведущая концертных программ в ГМИ СПб Особняк Румянцева, старший научный сотрудник, пианистка.  Окончила СПб консерваторию по классу фортепиано (проф. Е.А. Шафран, проф. С.А. Урываев), СПбГУ по кафедре истории западноевропейской и русской культуры и аспирантуру Российского института истории искусств (сектор музыки).

В. Васильева выиграла грант Комитета по культуре за проект «Музыка – язык дружбы, мира и согласия» (октябрь 2010). Все концерты проекта в Особняке Румянцева и атриуме Петропавловской крепости прошли при аншлаге: В. Васильева выступала с народным артистом России Ю. Марусиным, лауреатами международных конкурсов О. Петровой и Л. Шкиртиль, заслуженной артисткой России Е. Борисевич, солистами Мариинского театра И. Васильевой, Е.Шиманович, В. Луханиным, В. Коротичем, 

В. Васильева – участница всероссийских и международных конференций, передач на радио Петербурга, автор статей в энциклопедии «Три века Санкт-Петербурга»; журналах "Скрипичный ключ", "История Петербурга"; газете "Санкт-Петербургский музыкальный вестник", научных сборниках РИИИ, СПбГУ, ГМИ СПб.

          В качестве концертмейстера В. Васильева выступала с О. Петровой в Белом зале Политехнического университета; с В. Пермяковым в Малом зале Филармонии им. Глинки; с солистами Мариинского театра на Всероссийском фестивале им. Глинки; гастролировала в Германии, Италии, Финляндии, в Латвии с классик-дуэтом на сцене Дома Москвы в Риге.
 В качестве автора программ, лектора и пианистки выступала в Шереметевском дворце, Елагином дворце, Петергофе, Ораниенбауме, Пушкине, Павловске, в русско-немецком центре встреч при Петрикирхе, музеях Блока, Ахматовой, Бродского, Самойловых, Чистякова (Пушкин), Щербова (Гатчина), Римского-Корсакова (Тихвин), Румянцевых-Паскевичей (Гомель).
В 2007–2012 гг. в «Особняке Румянцева» состоялось более 100 концертов-лекций с участием: солиста Мариинского театра, заслуженного артиста России Е. Акимова; лауреатов международных конкурсов О. Петровой, М. Шкиртиль, И. Васильевой, Е.Шиманович, Е. Япаровой, В. Вьюрова, А. Славного, С. Муравьева; заслуженных артистов России Е. Борисевич и П. Мигунова; А. Намитка. На всех концертах Валерия Васильева была автором программ, лектором и концертмейстером.
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