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           Отзывы           фото

Из книги отзывов:

 Прекрасная историко-культурная музыкальная программа В.В.Васильевой. Работа и отдохновение души одновременно.

А.Г.Бойко, кандидат искусствоведения, лауреат государственной  премии РФ, Русский музей. 

Государственное историко-культурное учреждение «Гомельский дворцово-парковый ансамбль» выражает слова благодарности историку культуры, пианистке Валерии Васильевой за плодотворное сотрудничество в подготовке и реализации проекта «Салонная жизнь дворцов Петербурга», посвященного 200-летию со дня рождения Е. Ростопчиной.

 Все составляющие представленной программы: культурологические портреты эпохи, известных личностей и художественных явлений,  насыщенность повествования интересными событийными фактами, а также поэтический текст и музыкальный материал вызвали большой интерес и массу восторженных откликов у слушателей. На сцене и в зале царила атмосфера духовной красоты и гармонии. Вечер прошёл на высоком художественном уровне. Благодарим и выражаем надежду на дальнейшее сотрудничество.

Гомель. Музей Румянцевых-Паскевичей

По-моему, найдена очень удачная форма соединения музыки и музейного дела. Слышать чудесную музыку в прекрасном исполнении – это истинное наслаждение. Мы переносимся в далёкое прошлое. Стены этого зала слышали и видели таких замечательных людей, и мы как будто соединяемся с ними. Благодарим за незабываемые минуты наслаждения.
Е.И. Ружникова. Архангельск, зав. отделом. Музей изобразительных искусств.

Отзывы слушателей:

Огромная благодарность за прекрасный, душевный, романтичный музыкальный вечер. Много теплоты, чувств, глубины и профессионализма. Живая музыка, общение с публикой, поэзия очень вдохновляют и захватывают. Я получила огромное удовольствие и узнала много нового.
Спасибо душевное, благодарность глубокая за этот концерт. Мне трудно передать глубину моих чувств.  Я утопал в музыке, в голосе, купался в водовороте чувств. Просто чудо!  Осень, 2010.
Ваш талант, деликатность и любовь к прекрасному нас покорили.15.02.09.
Спасибо за великолепный концерт. Приятно услышать не только замечательное исполнение профессиональных музыкантов, но и увлекательный рассказ о музыкальном прошлом нашей Родины, сопровождаемый чудными стихами.
Огромное спасибо В. Васильевой за прекрасно проведённый концерт, высокий профессионализм, тёплую обстановку, общение.
Ваши встречи создают истинно петербургский стиль общения, дают представление о настоящей петербургской культуре.
Громадная благодарность за тёплую душевную атмосферу, за глоток чистого воздуха.
Огромное спасибо Васильевой В.В. за самоотверженное служение искусству, подвижничество, очень интересный рассказ. 22.04.2012.
Спасибо Вам большое за яркий свет Вашей души!!!
Жизнь обрела смысл. Это всё благодаря Вам. День удался. 6.11.2011.

Восхищена Вашим подвижничеством. 18.12. 2011.
Превосходная лекция-концерт. Восхищена талантом, эрудицией. Впервые здесь, но обязательно вернусь. 13.05.12.

http://alex-gol.livejournal.com/13239.html
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